

## **РЕЗОЛЮЦИЯ КРУГЛОГО СТОЛА**

Участники круглого стола – студенты и преподавательский состав кафедры филологии и социально-гуманитарных дисциплин Университета экономики и управления отмечают, что в современных условиях важны знания истории своей Родины. История – это память народа, его героическое прошлое, без знания которого нет настоящего и будущего.

### **Участники круглого стола считают необходимым:**

- Активно проводить работу по углубленному изучению истории нашей Родины в рамках работы научного кружка.
- Поддерживать инициативу студентов о введении спецкурса «История России» на I курсе университета и колледжей.
- Продолжать работу по патриотическому воспитанию студентов – формировать у них толерантное отношение ко всем нациям и вероисповеданиям.